

Áttestek a nemzetközi premieren



Aerobikosok Ausztriában – hátul Ramocsa Szonja és Somogyi Nikolett, elől Pálinkás Fanni, Gulyás Mercedesz és Kapás Ágnes

Túl vannak életük első nemzetközi szereplésén a szarvasi Blue-Gym Aerobik és Szabadidősport Egyesület sportolói. Somogyi Zsuzsa legeredményesebb tanítványai hévégen a Bécsből 30 kilométerre fekvő Stockerauban jártak, ahol tíz nemzet 232 versenyzője részvételével bonyolították le a nyílt osztrák bajnokságot.

A csoport tagjait némileg meglepte, hogy Ausztriában több korosztályt van, mint idehaza. Kint a 7 évnél fiatalabbak az úgynevezett „új generációt” alkotják, az idősebbeket pedig négy korcsoportba sorolják. Persze a gyakorlatok magas szintű bemutatását sem ez, sem pedig az ilyenkor törvényszerű lámpaláz nem hátráltatta. A Gulyás Mercedesz, Kapás Ágnes, Pálinkás Fanni összetételű „kis trió” kategóriájában például a negyedik legmagasabb pontszámot kapta produkciójára. Nem tekinthető rossz eredménynek Ramocsa Szonja 12. helyezése sem, hiszen egyeniben igen népes mezőny mutatta be tudását. A szarvasi tábor megkülönböztetett

figyelemmel várta Somogyi Nikolett első nemzetközi fellépését, aki pár hete Bulgáriában már versenyzett volna, ám az utolsó kinti edzésen komoly sérülést szenvedett és csak néhány napja végez teljes intenzitású munkát. Ennek ismeretében és a gyakorlatára kapott 16,067 pont tudatában az 67. helyére sem lehet panasz, hiszen ez az érték alaposan felül múlta a legutóbbi hazai viadalon kiérdemelt pontjait számát.

Azt gondolom, hogy az első nemzetközi versenyükön szép eredményeket értek el sportolónk, akik most rövid nyári szabadságot kapnak. Különösen Somogyi Niki pontszáma fantasztikus,

mivel gyakorlatára két ponttal kapott többet, mint a legutóbbi itthoni versenyen, noha idehaza a zsűri rendre felül pontozta a versenyzőket – hangzott Somogyi Zsuzsa gyorsértékelése.

Az edzőnő ismertette a szarvasi aerobikosok felkészülésének további menetét is.

– Terveink szerint július elején látunk újra munkához, amikor is az új gyakorlatokat készítjük el, illetve a régiakat finomítjuk. Az augusztusi hónapot az alapozásnak szenteljük, több edzőtábor is a programba iktatunk. Az idei fő verseny az októberi, Debrecenben sorra kerülő Európa-bajnokság lesz, amit szeptemberben megelőz egy hazai válogató. Ennek eredménye alapján a legjobb Lipcseben is bemutatathatják gyakorlatukat, de az a viadal már közvetlenül a kontinens seregszemléjének főpróbája lesz.

Nem tudták bepótolni a lemaradást

Az elmúlt hét végén a Velencei-tavon került sor az országos diákolimpia döntőre, mely minden év egyik legfontosabb versenye az utánpótlás korosztály részére. A szolnoki területi döntő eredményei alapján sok szarvasi és békésszentandrási fiatal vehetett részt a rendezvényen, és többségük a várt eredménnyel sem maradt adós.

A válogatottnál is figyelembe vett kajakosok számára kettőtől tételt bírt a viadal, hiszen ezúttal kvalifikálhatták magukat a szeptemberi Európai Olimpiai Reménységek Versenyére készülő magyar keretbe. Sajnos egyikük sem tudta megszerezni az erre feljogosító első két hely valamelyikét.

– Előzetesen abban bízunk, hogy a diákolimpia döntőjéig sikerül behoznunk azt a három heti lemaradást, amivel a hosszú tél miatt a folyóvízi egyesületek versenyzői előttünk jártak felkészültségben. Sajnos nem úgy alakultak a dolgok, ahogy elterveztük – indokolta meg a gyengébb szereplés okát Bátor György edző.

A szeptemberi EORV-nek tehát már lőttek, de a válogatott téli keretébe még így is be lehet kerülni, hiszen a IV–VI. évfolyamosok számára július 6-án lesz egy régiós válogató viadal Szolnokon. Ott kell majd ésen lennie Krajcsovics Gyöngyinek, Porubcsánszki Dórának, Urbancsok Endrénnek, Varga Zsoltnak és Huszár Leventének, ha továbbra is élvezni kívánja a válogatottsággal járó előnyöket.

Ez utóbb említett párosnak egyébként külön története van. Ők ketten az ötszázas számot éremesélyekkel várták, ám ha-

K-4 500 m, III–IV. évf.: 3. Galla Gergő, Komár Csongor, Cséllár Attila, Székács Miklós. K-4 1000 m, III–IV. évf.: 6. Cséllár Attila, Székács Miklós, Galla Gergő, Komár Csongor. K-2 500 m, IV. évf.: 6. Kovács László, Révész Norbert (Békésszentandrási). K-1 1000 m, IV. évf.: 7. Huszár Levente. K-2 500 m, IV. évf.: 3. Varga Zsolt, Huszár Levente (versenyen kívül). Gyermek fiú. MK-2 2000 m, I. évf.: 3. Dombvári Bence, Rohonyi Balázs.

Szabadidősportolók. Gyermek leány. MK-2 500 m, I–II. évf.: 6. Bátor Fruzsina, Lős Judit (Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája). Kőlyök fiú. K-4 500 m, III–IV. évf.: 3. Bador Gergő, Bae Jang Ho, Prjevara Tibor, Hajdú Tamás (SZVÁI). MK-1 500 m, III. évf.: 2. Bador Gergő (SZVÁI). Gyermek fiú. MK-2 500 m, I–II. évf.: 3. Mrena Lajos, Gázó Norbert (Hunyadi Mátyás Általános Iskola), ... 5. Szabó Imre, Gombkötő Balázs (SZVÁI), Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola) és Kovács Tamás, Dávid Zoltán (Hunyadi). MK-1 500 m, II. évf.: 8. Parczen Benedek (Vajda Péter Gimnázium). MK-1 500 m, I. évf.: 4. Megyik Aron (Benka).

Hét végi sportprogram

Kajak-kenu

Június 28., szombat, 15.00: Simon Fiala-émlékverseny

Június 29., vasárnap, 8.00: Simon Fiala-émlékverseny

Sikeres évet zártak a labdarúgók

A tavaszi eredmények alapján ötödikek a sorban

Három nappal az NB III-as felnőtt együttes utolsó bajnoki mérkőzése után vacsorával egybekötött évzárót tartott a Szarvasi Futball Club. A Vadászúrt Étteremben rendezett összejövetelen a kötelező protokoll után Durucskó Péter klubelnök értékelte az elmúlt egy esztendő.

Ismeretes: a Szarvasi FC tavaly nyáron a megyei bajnokság megnyerésével, hosszú idő után nyert ismét jogot arra, hogy a Nemzeti Bajnokság negyedik vonalában szerepelhessen. Akkor – a szűkös anyagi források ellenére – az egyesület vezetői úgy határoztak, élnek a lehetőséggel és a magasabb osztályban indítják a csapatot. Hogy milyen igazuk volt, arra bizonyíték lehet a megszertett hetedik hely, amit szinte teljes egészében szarvasi, illetve helyi kötődésű játékosokkal értek el. Ezek után nem csoda, hogy Durucskó Péter is elégedetten értékelt.

– Sikeres évet tudhatunk magunk mögött, bár tavaly ősszel nem úgy indult a bajnokság, hogy sok örömmünk lesz benne, mivel a magasabb osztályt túlságosan is megilletődve kezdte a csapat – hangsúlyozta az elnök. – Szerencsére ez az időszak néhány meccs után elmúlt, tavasszal pedig már kifejezetten jól szerepelt az együttes, hiszen az idei eredmények alapján az ötödik helyen végeztünk volna.

Ez utóbbi – már mint a remek tavaszi idény – némileg győgyírt jelenthetett a vezetőknek, a klub rendkívül nehéz anyagi körülményeire. A szegénységét jól jelzi, hogy csupán egyetlen garnitúra használható szerelése van a felnőtt csapatnak, amely ird és mond két labdával tartotta az edzéseit!

– Egész évben filléres gondokkal küszködünk, nincs ez másként most, a bajnokság zárását követően sem – tette hozzá Durucskó Péter. – Az új évi indulás a nevezési díjak befizetése miatt különösen nehéz lesz, még ha az önkormányzat hajlanóságát is mutat arra, hogy a novemberre és decemberre esedékes támogatást megelőlegezi nekünk.

A következő évad kapcsán az elnök kitért arra is, hogy nem feltétlenül érzi szükségességét új játékosok igazolásának.

– A szarvasi foci rólunk szól a kicsiktől a felnőttekig. Ha igazán komoly célokért szállnánk harcba, akkor elképzelhetőnek tartanám a célirányos erősítést, így viszont semmi értelme nincs. Mindez persze nem jelent egyet azzal, hogy bezárnánk az ajtókat, ha azon anyagi ellenszolgáltatás nélkül érkező, megfelelő szintű játékosok kopogtatnának. Legfőbb célunk azonban a jelenlegi gárda együtt tartása.

Az elnöki értékelést az edzőké követte. A felnőtt csapat szakmai teljesítményét Somogyi János – akivel egy későbbi interjúban részletesen is elemeztük a most lezárt bajnokságot –, a serdülőkét Horti György változa fel. Csak felületesen esett szó a hetedik helyen végző ifjúságiakról, mert edzőjük, Orovecz József nem tudott ott lenni az évzáróról.

Jöhet a nyári pihenő

OMTK-Rákóczi-BHSE

3-1 (1-1)

Megegyi I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Orosháza-Rákóczi, 200. néző. V.: Juhász. Békésszentandrási: Tusjak – Szín (Farkas), Bencsik T., Medveczki, Mrena – Juhász (Bagi), Bakró, Bencsik I., Molnár (Varga) – Moldván, Kiss T. Edző: Varga László. Gólszerző: Pardi, Szlopóczki, Kánya, ill. Moldván. Kiállítva: Kiss T. (megütötte ellenfelét) a 60. percben. A szentandrásiak még büntetőből sem találtak az ellenfél kapujába. Varga László: – Kiállításunk jogos, de a páros labbal való rugásért és az ütéstől is piros lap jart volna. Ifjúsági mérkőzésen: OMTK-Rákóczi-Békésszentandrási 3-1.

Csabacsüd-Nagyszénás

1-5 (0-3)

Megegyi II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. Csabacsüd, 100 néző. V.: Bodó. Csabacsüd: Kondacs – Valencsik (Bracsok), Koszti, Csicsely – Jansik, Tusjak, Pillár, Gombár Cs., Kiss – Fekés (Janecskó), Kővágó. Edző: Gombár György. Gólszerző: Koszti, ill. Uhlár 2, Horváth Zs., Ozgyin, István. A hazai csapat hozta az utóbbi hetek bajnoki formáját, vagyis védelme lényegesen gőlerősebbnek bizonyult támadóinál. A Csabacsüd ezáltal nem tudott megkapaszkodni a megye második vonalában. Gombár György: – Erre nincs magyarázat. Ifjúsági mérkőzésen: Csabacsüd-Nagyszénás 2-1.

A megegyi II. osztály végeredménye: 1. Csorvás 70 pont (71–25), 2. Mezőkovácsháza 67 (87–34), 3. Mezőberény 65 (62–26), 4. Sarkadkeresztúr 64 (59–30), 5. Kunágota 47 (49–44), 6. Tarhos 47 (60–59), 7. Nagyszénás 43 (43–44), 8. Kamut 39 (45–50), 9. Füzesgyarmat 37 (46–50), 10. Gyulai Kőröstarj 35 (40–51), 11. Csanádapáca 34 (44–60), 12. Elek 30 (42–47), 13. Kaszaper 27 (34–54), 14. Dévanyáza 26 (37–56), 15. Csabacsüd 24 (46–83), 16. Doboz 16 (26–79).

Kezdődnek a visszavágók

Ismét egy olyan hét zajlott le a Körös Kupáért folyó teremlabdarúgó-bajnokságban, amikor nem teljes forduló rendeztek, hanem a korábban elhalasztott mérkőzéseket pótolták be az érintett csapatok. A program nem érintette az „A” jelű kilencet, ahol a legutóbbi teljes körrel „kiegyenesedett” a tabella. Annál inkább érintett volt a másik két csoport. A B-ben például hatpontos előnyre tett szert a Mozzarella, miután a Behát legyőzte az addig második helyen álló Oranjét. A C-csoportban hármas holtverseny alakult ki „felidőben”, az érintettek között egyelőre a jobb gólkülönbség dönt a Diamond Horse javára.

Eredmények. B-csoport: Oranje-Behát 1-4, g.: Kajtár, ill. Bogdán 2, Koszti, Kiss T.

C-csoport: Pálinka FC-Hooligans 12-2, g.: Samu 5, Jenei 3, Makai 3, Lapis, ill. Melis, Emódi. Régimódi-Pálinka FC 8-0, g.: Gombár 3, Buzás 2, Gémes 2, Bohrát, Red Devils-Hooligans 10-0 (játék nélkül). Az állás: 1. Diamond Horse United, 4-3, g.: Besenczy 2, Réthy S., Skorka N., ill. Zvara M., Melis, Szécsi B.

Az állás: 1. Mozzarella 24 (57–15, 8 mérk.), 2. Behát 18 (62–22, 8 mérk.), 3. Oranje 18 (39–30, 8 mérk.), 4. Brigade Rossonere 13 (27–36, 8 mérk.), 5. ZFC United 12 (37–34, 8 mérk.), 6. Szarvas Alfa 9 (28–31, 8 mérk.), 7. Unitrans 6 (30–38, 8 mérk.), 8. Jazz Café 4 (28–61, 8 mérk.), 9. Hanyatlás 3 (14–55, 8 mérk.). A góllövőlistát Bogdán Gábor (Behát) vezeti 19 találatlaltal. C-csoport: Pálinka FC-Hooligans 12-2, g.: Samu 5, Jenei 3, Makai 3, Lapis, ill. Melis, Emódi. Régimódi-Pálinka FC 8-0, g.: Gombár 3, Buzás 2, Gémes 2, Bohrát, Red Devils-Hooligans 10-0 (játék nélkül). Az állás: 1. Diamond Horse United, 4-3, g.: Besenczy 2, Réthy S., Skorka N., ill. Zvara M., Melis, Szécsi B.

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY